

### 01 鄭州晚報

2010年7月27日 星期二

# 暑期培训风云榜"评选启动

看谁能叱咤"风云",谁又是"南郭先生"

一年一度的暑期培训 正热火朝天地进行着,几 个孩子每天都奔走 在各个培训机构中,无论 是文化课还是特长班,无 论是中学生、小学生还是 幼儿园小朋友,都在过着 个或繁忙或充实或欢乐 的暑假。

这些孩子在暑期的辅 导中是不是真的有收获? 培训机构是否真正把教育 质量放在首位;还是仅以 赢利为目的,教学质量得 不到保证,承诺没有兑 现。家长如何认清这些鱼 目混珠的辅导机构呢?为 此,《郑州晚报·第一教育》 和国内知名门户网站"新浪河南"从今日起,共同启 动为期一个月的"暑期培 训风云榜"评选活动。

另外,在本次公益评 选活动中,热心参与的读 者还可获得超值奖励。



#### 责任媒体 共为培训市场把脉

作为郑州市最具权威的都市媒体,郑州晚报和国内知名门户网站"新豫河南"。有责任有义务对暑期培训的情况进行一次把除。为此,从7月25日开始,两家媒体共同启动"暑期培训风云榜"明验活动。 在活动中,记者将走进社区、辅导机构、街头巷尾,对各层次的人群进行一次认真翔实的社会调

查,并将调查的结果公布。

树立合法、有责任的培训机构,促进教育培训行业的健康发展,保护上辅导班孩子的切身利益,是 越欢朱型调查的宗旨。通过这次调查,家长和学生将知道哪些是可以信赖、负责任的辅导机构和老 师,而哪些又是唯利是图、坑蒙拐骗的培训机构。

### 公开调查 一月后公布真实结果

本次活动的调查结果,将在8月31日由《郑州晚报·第一教育》、新浪河南向全社会发布,届时将公

布包括暑期培训之风云榜、金刚钻奖、独门绝技奖、草莓榜、南郭先生等五项大奖。
风云榜。辞逃船从在校人数、学生及家长满意度、主管单位评价、环境、师资、管理等七个方面进行

综合评定。对那些质量高、条件好、管理严提升了众多孩子文化课成绩的机构进行颁奖。 金刚结奖:让学生将齐了遗漏的知识点,学习兴趣和积极性得到提高……你是这里负责任的辅导教师吗? 学生满意度、教学成就将成为重要的评判标准。 独们绝技奖:好的培训机构必有独到的培训方式,多年精心钻研而总结出来的心血,由机构报送,

经主办单位调查落实后,也让更多的人从中受益。 草莓榜:租赁一间房,聘用一两名老师,许多非法培训机构就这样开张招生。通过提供线索和晚 报记者调查。对社会负面影响较大的给予揭露曝光。

南郭先生。一些培训和构师资力量无法满足教学,就将非教学人员充斥到教学一线,严重影响孩 子的学习和成长。届时,这些滥竽充数的"南郭先生"免不了要"晒"给大家看看。

#### 评选不收费 提供线索有奖励

本次大型调查转动。时间从7月27日起至8月26日止。为第一个月。 为使调查见具合正合于公开性。并调动市民的积极性。准确有效地提供组会,调查转动特及立主会企业组织提供组会。现在转动特及立主会企业组织提供。 几提供组会准确,经常发后,均可提供价值100元的经历经历。 本结动为企业转动,主办单位不是变换评单位或个人任何形式的货动。

新东中学与红旗数学合办"全日制高中一本实验班(理科)"

## 中,瞄准目标冲刺好大学

中招分数线都出来 了,除了进入名校的孩子 之外,多数家长都在徘徊, 进总校、进分校? 去地市 中学,还是进民办中学? 中招500~580分的学生到 高中,如果不奋起直追,三 年后的高考,很难考到二 本线以上。仔细了解红旗 实验班.别留遗憾。

晚报记者 唐善普 王敬卿

#### 实验班承诺一本线

新东红旗高中实验班中招录取分数段 500~580分,培养目标是2013年所有学生高考 成绩达到一本线(达不到退还承诺费)。实验班 更大的目标是让这些中考分数较低的学生,高 考10%以上进入全省200名(上北大和清华), 50%以上进入全省3000名(上名牌大学)。实 验班邀请大家见证,郑州市7万中考生,成绩处 于1万名以外学生,能够在三年后的高考中,进 入河南省百万考生的1万名以内。

#### 高中三年要花多少钱

大家可以问一下身边孩子考上大学的家 长高中需要的花费。500多分成绩,多数学生 是要花择校费,三年六门功课的辅导费,也绝对 不是一个小数目。问题的关键是,当家长花了 这么多钱,孩子未来成绩怎样,其实心里根本就 没有底。一位报实验班的家长,谈起自己亲戚 的孩子,当年600多分,花钱进入名校,三年后

新 红旗 东 红旗高 班数 主任 中实验 班 部 物 分老 老







的高考二本都没进,今年自己孩子上高中就非 常谨慎。她说,上高中就是要上好大学。

师

#### 新东杨凯年校长

郑州新东中学(十一中北校)杨凯年校长是 十一中原党总支书记,中学英语高级教师,省五 一劳动奖章获得者。对实验班,杨校长更是充 满期望,亲自为实验班精挑细选优秀老师。她 说,一些家长肯定能看出这绝对是孩子人生难 得的机会,当然也是自己家庭的机会。现在找 到全力以赴的学校和老师真的很难。只要老师 用心,孩子想教坏都难。

#### 班主任红旗老师

红旗老师一直认为,想高考考好,一定要超 越高考。高考是考悟性的,而悟性培养,首先要 老师有悟性;其次,知识进入大脑消化、融合需 要时间。传统的循规蹈矩教学,很难实现高考 的愿望。但是为什么传统教育下,很多孩子高

考成绩也不错?看看这些孩子,大家就明白了, 他们多数都有超强的自学能力,早已超越了老 师,其次是他们都有很好的意志品质,充分利用 业余时间,对知识进行消化吸收。

500多分的孩子多数不具备以上特点,所 以只有依靠有悟性的老师,以及更早更快地把 高中知识掌握,然后留出大量时间吸收消化,最 后达到"悟的高度"。红旗老师说,实验班到明 年暑假结束,数理化生全部学完,剩下两年消化 感悟。英语和语文,我们都有独特的方法让学 生达到一个新的高度。

#### 选实验班理由很多

1.再也不用给孩子花钱到处寻找不知道有 没有效果的辅导班了。2.新东中学和红旗数学 今年都是建校十周年,提升形象是关键,领导重 视,老师也努力。3.要想成绩好,情商同样高。 红旗老师长期做学生心理和素质教育,这些他肯 定不会忽视。4.孩子要成功,家长要行动。红旗

老师长期做家庭教育指导,实验班家长就不会在 教育孩子上手足无措。5.孩子进高中,家长心里 明。实验班有一个信息互动平台,家长可以很清 楚看到孩子所有的学习和生活情况。

#### 红旗数学十年专注

红旗老师创办的红旗数学,独特的"悟、修、 问、说、检、伴"六步螺旋学习模式,在掌握知识, 提高成绩中,悄悄让孩子的领悟能力、自主能 力、提问能力、表达能力、反思能力和沟通能力 等得到提升。家长互动系统更是保证家长时刻 清楚自己的孩子在红旗数学学习的情况,让家 长给孩子报班心里明亮。

教育真的很难,红旗数学长存"畏惧之心", 十年专注,不敢旁骛,不敢懈怠。只要家长走进 红旗数学,就会明白什么是专业? 什么是透 明? 什么样的承诺才能真正放心?

红旗数学新初一、新初二、新初三、新高一 新高二、新高三数学辅导班正在报名。红旗数 学咨询电话:67097622,67097623。

新东红旗实验班人数36人,早了解,早报 名,早安心

新东红旗实验班电话:53731297 15333866697, 18838028912

咨询报名地址:新通桥国奥大厦13楼 第三方教育网:www.disanfang.com

红旗老师:新东红旗实验班班主任,数 学老师。1990年毕业于北京航空航天大 学,上海第三方教育研究中心首席研究员, 红旗数学研究院院长,郑州新东中学副校 长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市 中原区政府关工委家庭教育和学生心理专 家等。郑州首届"金牌教师",中原十大名 师。2005年电子工业出版社出版、红旗老 师主讲的《争秒夺分》8VCD学法光盘,帮助 无数中学生找到了学习的金钥匙。